

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Saja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 6500 K.

Egyes példányszám ára 250 K.

Megjelenik hetköznapienkint d. u. 2 órákor.

Lucifer

minden kaján méregkeverése nyilvánul meg abban az ünneprontásban, melyen a liberális sajtó már kezd dolgozni. Még benne vagyunk örverező szívvel az ünnepi hangulatban, amikor szentseges Atyánk, minden népek főpásztora, nekünk lelki atyát, egyházmegyénknek főpásztort adott s e percben még nem tudjuk, mily formában, de a sötétség szelme, és sajtója, a liberális gondolkodás máris azon fáradozik, hogy szívünk tiszta örömműnöpét megzavarja.

Interpellálni akarnak a nemzetgyűlésen és ezt sajtójuk már eleve beharangozza, ismétljük, interpellálni akarják a kormányt azért, mert szentírók gyengének mutatkoztak azon kormányjogi követelések érvényszerzésében, melyek a kalocsai érseki szék betöltése körül felmerültek.

A katolikuság nevében, de minden józan gondolkozású polgár nevében tiltakozunk ily beavatkozás ellen belügyeinkben. Mi katolikusok, de különben minden tisztességes, becsületes polgár, nem avatkozunk mások egyházi ügyeibe, viszont a legenergikusabban visszautasítunk minden beavatkozást a katolikus egyház ügyeibe, főleg, ha az a szocialisták részéről jön.

Nekünk szívből-lelékből való, Krisztus szelme szerinti, a mi lelkünk szükséglete szerinti főpapok kellenek s ha ez valakinek, legyen bármi néven nevezendő liberális vagy szocialista képviselő, nem tetszik, akkor majd szembe fogja találni magát a katolikus és minden más józan gondolkodás összességével és annak törhetetlen erejével.

A türesemből nekünk elég volt! A türelmi időnek már vége!

Tiltakozunk már eleve is mindennemű interpelláció ellen jöjjön az bármily oldalról is. Katolikus belügyeket csak katolikusok intézhetnek, ők interpellálni valója senkinek sincs!

Radics agitációja Szabadkán Bajmokon, Zomborban.

Eszék január 29. — A szerb sajtó rezignáltan konstataja, hogy az a reménye, amelyet aziránt táplált, hogy Radicsnak külföldi tartózkodása alatt a pártja szét fog bomlani és a horvát nép Radicsot el fogja hagyni, füstbe ment, mert a tömeg Radics leveleiben úgy bizik, mint a szentírásban. Sőt a

Vajdaságban is, a sokékok és bunyevácok között Radics pártja egyre nagyobb mértékben terjed. Különösen a megszállott Bácska északi határszélein erős Radics agitációja és nagyok a sikerei. Ezek a helyek: Szabadka, Bajmok, Tavankút, a szabadkai szállások, Nemesmilitics, Zombor.

A csehek a Csallóközt csehekkel akarják betelepíteni.

Prága. — Dr. Hodzsa Milán földművelésügyi miniszter nyilatkozott tervéről a földbirtokreform végrehajtására vonatkozólag. A földreformmal kapcsolatban az a cél vezeteli, hogy a határokról a magyarságot beljebb telepítse és helyébe „megbízható” elemeket hozzon. Semmiképpen sem engedhető meg — mondja Hodzsa, — hogy az állam határai olyan emberek

kezébe kerüljenek, akik a cseh köztársaság iránt nincsenek jóindulattal. Nem veszelvezethető a Danára irányuló jogunk sem. A Duna mentén — kiált felbűzkén Hodzsa Milán. Így a Csallóközben feltétlen meghízható csehek kell, hogy betelepüljenek. Erre a célra a cseh vissza vándorlókat is fel kell használnunk.

Kinai diplomata Kecskeméten.

Kecskemét, jan. 30 — Kecskemétről írják, hogy Ho Ju Liu kínai diplomata érkezett. A kínai vendég az alföldi tanyarendszer tanulmányozása céljából keresi fel az alföldi városokat és tesz látogatásokat a tanyákon. Ho Ju Liu a kínai képviselőház tagja, akit nagy gazdasági szakértőnek tartanak hazájában.

Benes is beszámol legutóbbi külföldi tárgyalásairól.

Prága. — A „Bohémia” arról értesül, hogy Benes külügyminiszter, aki csütörtökre hazaérkezik, a két kamara külügyi bizottságában nyilvánosítást ad legutóbbi külföldi tárgyalásairól.

Csicserin pályázik Lenin helyére.

London. — Moszkvai jelentések szerint a szovjetkongresszus elhatározta, hogy Szentpétervárt Lenin tiszteltére Leningradnak nevezik el. Lenin helyére Csicserin pályázik.

A kormányzó a szegedi ellenforradalmi emléktábla leleplezésén.

Szegedről jelentik: Aigner Karoly dr. főispán a kormányzóval történt kihallgatása alkalmával jelentést tett arról, hogy a szegedi ellenforradalom megörökítésére emléktáblát helyeznek el a törvényszék épületén. A kormányzó megígérte, hogy részt vesz az ünnepségen és ez alkalommal egy-két napot tölt a városban. Az emléktábla leleplezését májusban

tervezik fényes ünnepségek keretében. A főispán a politikai élet előkelőseit és mindazokat meghívja ez alkalomra, akik a szegedi ellenforradalom idején valamilyen szerepet vittek.

Tíz ház, 132 hold szőlő, több földbirtok.

A világháború alatt egy galíciai zsidó telepedett Debrecenben. Azóta 10 házát, 132 hold szőlőt és több helyen földbirtokot harácsolott össze. Most a Földbirtokrendező Biróság felosztotta a szőlőt többnyire állami tisztviselő igényjogosultak között.

A politika hírei.

Kecskemét város tiltakozása Drózdai nemzetgyűlési felszólalása ellen.

Kecskemét városa ez évi első törvényhatósági közgyűlése iránt igen nagy érdeklődés mutatkozott, mert ezen a közgyűlésen foglaltak állást Drózdai Győző beszéde ellenében, amelyet Drózdai Győző tartott az indemnítási vita során és amelyben azt fejtegette, hogy Kecskemétet fegyvert rejtgetnek és ezzel az antant rosszindulatát keltik fel. A kecskeméti törvényhatóság tiltakozó indítványát dr. Iványi Szabó László nyújtotta be. Indítványában az van, hogy a törvényhatóság felterjesztést adjon be a nemzetgyűlés elnökségének és kérje, hogy büntetőjogi eljárjanak el a rágalommal szemben.

Kihirdették a debreceni választás eredményét.

Az egész országban feszülten várt debreceni eredményt tegnap délután végre kihirdették. A választási küzdelemből az első vesztes ifj. Magoss György lett, aki a három jelölt közül végleg kibukott. A másik két jelölt, Haendel Vilmos és Nagy Vince között pótválasztás lesz. A szavazatok aránya a következő: Magoss György 1837, Haendel Vilmos 1923, Nagy Vince 3218.

Debrecen is kap svájci frank kölcsönt, de előnyösebb feltételekkel, mint Baja város.

Az elmúlt héten foglalkozott Debrecen város törvényhatósági jogi és pénzügyi bizottsága a kölcsöntervezettel, melyet Debrecen városa svájci frankban szándékozik felvenni. Annyira hasonló ez a kölcsön a mi bajai svájci frank kölcsönhöz, hogy a közzélemény felvilágosítására kötelességünknek tartjuk ezt ismertetni, annál is inkább, mert a mi svájci frank kölcsönünket a törvényhatósági közgyűlés alig méltatta behatóbb vizsgálatra, sőt úgy vette, mint amelynél kedvezőbb feltételekkel már nem is lehetett volna a kölcsönt nyélbe ütni. A legelső hasonló eset rávilágít arra, hogy igen is lehetett volna.

Debrecen városának, hasonlóan a mi esetünkhöz, szintén a Magyar Általános Hitelbank ajánlotta fel a svájci frank kölcsönt. A Magyar Általános Hitelbanknak, ugyátszik, újabb gazdasági politikája az, hogy a városok gazdasági ügyeire tegye a kezét és a városok gazdasági életének irányításában mennél nagyobb befolyást szerezzen. Erre mutat az, hogy a mi esetünkben eleinte azt is szeretett volna kikötni feltételül ennek a nem is oly nagy összegnek fejében, hogy a város egész gazdálkodásába betekintése legyen. Igaz, hogy ezt a város nem fogadta el, de a kísérlet megtörtént és ebből is lehet következtetni.

A Magyar Általános Hitelbank úgy a Debrecennek, mint a Bajának adandó svájci frank kölcsönt tulajdonképpen közvetíti a Société Financière Danubienne genfi pénzcsoporthoz, amelynek az igazgatója a budapesti származású Louis Mannheim.

Debrecen város egyelőre 60 ezer svájci frank kölcsönt venne fel és pedig — amint ezt Csóka László dr. aljegyző a bizottsági ülésen ismertette — a következő feltételekkel:

— A kölcsön hét esztendőre szól és 9 százalékos. Az első két évben a kamatot sem kell kifizetni, hanem az az összeg is a harmadik esztendőől kezdve törlesztendő. A tőkét pedig csak az utolsó három évben kell három egyenlő részben visszafizetni természetesen svájci frankokban. A Devizaközpont a kölcsön felvételéhez már megadta a hozzájárulást. Az első 60 ezer svájci frankos kölcsön felvétele után újabb 60 ezer svájci frankos kölcsönt ad a Hitelbank.

Hasonlítsuk össze a mi svájci frankos kölcsönünkkel.

A mi kölcsönünknel a kamat azonnal fizetendő, a kölcsönvevő összeg is két éven belül kifizetendő.

Magától értetődik, hogy a debreceni kölcsön gazdaságilag sokkal előnyösebb, mert a kölcsön hét évre szól, amikor a befektetett kölcsönösszeg már önmagát törlesztheti. Sőt az első két évben, amikor a gazdaságos befektetés keresztülvitele folyik, a debreceniek még kamatot sem fizetnek. Nekünk pedig, ha igénybe vesszük a kölcsönt, alig hogy fölvetjük, már vissza is kell fizetni, nincs idő arra, hogy a befektetés önmaga hozza be a törlesztési összegeket. Ez a legsúlyosabb válságokba vihet, mert az eladósodás örvényét nyitja meg előttünk.

Ime ezért nem helyes amint már akkor hangzott, hogy a közgyűlés ily fontos pontjáról a közvéleményt nem készítették elő kellőleg, és ezért nem célszerű, hogy a közgyűlés előkelő gesztussal a mai zilált viszonyok között előzetes beható informálódás nélkül valuta-kölcsönt szavaz meg.

Reméljük, hogy a debreceni feltételek figyelembe vételével a bajai svájci frankos kölcsön feltételei gyökeres revideálás alá kerülnek.

Belgrádban nem hisznek a jugoszláv - olasz barátság tartósságában.

Belgrádból jelentik: Ismeretes, hogy a fiumei kérdés körül alakult külpolitikai helyzet Olaszország Jugoszlávia között enyhült és a két állam közel van ahhoz, hogy államközi szerződéssel is biztosítsa egymás barátságát amely barátság mélyebb, tehát szövetségi jelentősége is van. Érdekes mégis, hogy a belgrádi sajtó a legnagyobb tartózkodással viseltetik ennek a baráti viszonynak kimélyítése kérdésében. Igen jellemző erre a „Tribuna” allandó cikkezése, de különösen a legutóbb vezetőhelyen írt cikke, amelyben abból az alkalomból, hogy az Olaszországgal kötött egyez-

mények a ratifikálás előtt állnak, rámutat arra, hogy Olaszország mindennek dacára a jugoszláv határok mentén épített artériai vasutakat. Figyelmezteti a kormányt és a közvéleményt arra, hogy Olaszország végeredményben mégis csak tagja volt a háborút okozó hármasszövetségnek: és ezt a tényt különösen a legutóbbi események kapcsán juttatja számtalanszor eszünkbe. Jó lesz ilyen formán, ha a barátságos viszony kiépítése körül nem feledkezik meg Jugoszlávia a szükséges elővigyázatokról. — A cikk ele nagy feltűnést keltett az olasz-barát körökben.

Óriási földgázrobbanás Amerikában.

Berlinből jelentik: Newyorki jelentések szerint Illionis államban a westfrankforti bányavidéken óriási földgázrobbanás történt. A robbanás következtében több bányatelep számtalan tárnája omlott be és eddig meg nem állapi-

tott számu munkást temetett el. A mentési munkálatok azonnal megkezdődtek és így sikertült 250 munkást a romok alól életben kimenteni. A mentési munkálatokban részt vesz az amerikai vöröskereszt is.

VILÁGPOLITIKA.

NÉMETORSZÁG.

A porosz kormány kabalében a súlyos válság tovább tart, mert a pártközi értekezleten tegnap este nem sikerült megegyezést létrehozni. Az értekezlet ma összeül, hogy a közvetítést megkísérelje. Ha ez nem sikerül a kormány visszalép.

ROMÁNIA.

Románia lemondott a francia kölcsönről, amely nagy meglepetést keltett. A román főváros politikai köreiből olyan hírek terjedtek el, hogy súlyos diplomácia incidens várható. A kölcsön megtagadásában Anglia felé való orientálódást látják.

Nagybaracsán vasárnap ismeretterjesztő előadás lesz bajai előadókkal.

Bácsbokodon új iskolát építenek.

Csávoly község még két harangot kap.

Kiszaláson is megalakult a községi képviselő testület.

Bácsalmáson Uri Kaszinó nyílt meg.

Rövid hírek.

A gáz egységárát 1800 K-ra emelte fel a város.

A vásártér beépítésének szabályrendelete elkészült.

A posztógyárát szemlélik meg ma délután a törvényhatósági bizottsági tagok.

Tisztibál lesz február 2-ikán a városháza közgyűlési termében.

Vármegyei közgyűlés február 5-én lesz. Az előkészítés folyamatban van.

Tűz volt 30-an délután a Budapesti úton.

A rendőrség a piacot szigorú ellenőrzés alá veszi az élelmiszer-uzsorások miatt.

Az Ipartestület a szokásos farsangi előadását az idén is megtartja.

Jós István február 2-án este 8 órakor előadást tart a Polgári Olvasóegyletben a Turánizmusról.

A Katolikus Legényegyletben a szokásos farsangi előadások előkészületei folynak. A „Lili bárónő” kerül színre.

A gimnázium vasárnapi liceális előadásán Szekeres Fábán tanár fog előadást tartani.

A kereskedelmi iskola február 9-én színelőadást tart. Színre kerül a „Pécsi diákok” c. darab.

BENZIN

öngyújtóba

Apolló
illatszertárban.

SÓSAV

tisztításhoz

Apolló
illatszertárban.

GLYCERIN

kézfinomítónak

Apolló
illatszertárban.

CITROMSAV

teába

Apolló
illatszertárban.

KAMILLATEA

hajmosáshoz

Apolló
illatszertárban.

Gumitalpu cipők fekete és na színben, úgy fél mint magas. — RENDKÍVÜLI KEDVEZ ÉNYES ÁRBAN.

TIP-TOP babacipők nagy választékban. Hivatalnokoknak 5% kedvezmény.

STELLNER ZSIGMOND

cipő üzlete

BAJA, Vörösmarty-ucca I. (Grauug ház.)

olcsóság és kiváló mi-
Főárusítóhelye Baján az „Uj Élet” papírkereskedése.

olcsóság és kiváló minőségű papirkereskedése. **Uj Élet** papirkereskedése. **Főárusítóhelye Baján az „Uj Élet” papirkereskedése.** **szivarkapapír és szivarkahűvelők.**

Altesse
a legjobb
szivarkapapír

HIREK.

— **Böröcz Marcel dr.** cisztercita főgimnáziumi tanár, aki hosszabb ideig Baján is működött ma pénteken Pecsét előadást tart „A régi és új az irodalomban és művészetben” címmel.

— **Mária kongregációk figyelmébe.** Február 2-án reggel 8 kor közös szentáldozás. Nők számára az apácázárda kápolnájában. Leányok számára a belvárosi plébánia templomban. D. u. 3 órakor az urinők kongregációja számára ünnepélyes gyűlés.

— **A Vitézi Rend bálja.** Február 9-én, szombaton este 10 órai kezdettel lesz a Fővárosi Vigadóban a Vitézi Rend bálja.

— **Köztisztviselők elosztóhelyének át helyezése.** A közalkalmazottak kedvezményes elosztóhelyét február hó 1-én a Szent István-tér 1. szám alá helyezik át (Nemzeti Szálló mellé).

— **Az őrleési adó február hóra.** A pénzügyminiszter a malmokra vonatkozó őrleési adót február hóra a következőkben állapította meg: Rozs és kétszeres után 98.000 K, árpa után 102.000 K, tengeri után 99.000 K, zab után 108.000 K, köles után 90.000 K, tatárka után 100.000 K, ocsu után 6000 K.

— **Sztrájk az oláh parlamentben.** Azt írják az oláh lapok, hogy a bukaresti parlamentet január 29-én, a karácsonyi ünnep után nem lehetett megtartani, mert a kormánypart a szenátusban is, a kamarában is sztrájkba lépett. Kevesli a 300 lei napidíját. Mikor határozatukat a kormánnyal közölték, Bratianu Vintila pénzügy miniszter kijelentette, hogy egy illér napidíjmelést sem engedélyez és semmi kifogása sincs ellene, ha a kormánypart is sztrájkba lép. Az ellenzék ugyanis már második éve távol marad az üléséről. Bratianu Vintilának alighanem igaza van. Minek oda törvényhozás, hol ugyesen tartják meg a törvényeket még azok sem, akik aláírták?

Haramia-világ Zalában.

Dunántul déli részein szervezett rablóbandák garázdálkodnak.

A bakonyi betyárvilág elevenedett fel Zalaszentmihály, Zalaapáti és Pacsa környékén, ahol nap-nap után történnek vakmerő fegyveres utonállások. Az ottani bokros vidék kitűnő buvóhelyül szolgál a haramiáknak, akiknek felkutatására nagyobb számu csendőrséget összehoztak.

Zalaapátiból jelentették, hogy László József keszthelyi hentes és mészáros kocsija a napokban az éjjeli órákban Zalaapátiba ment, hogy onnan másnap disznókat szállítson. Utközben egy marcona kinézésű, kizárt alak megállásra kényszerítette a kocsist, majd táskáját hátul feldobta és a kocsis melléült. Csakhamar gorbáskodni kezdett a kocsissal és kényszeríteni akarta, hogy adja át neki a gyeplőt. A fiatal legény cselhez folyamodott. Leejtette az ostort s kérte az erőszakos utast, hogy vegye fel. Az le is szállt, a kocsis pedig a gyeplőszárral a lovak közé csapott s faképnél hagyta az ostort kereső utonállót, aki dühöngve kiabált és dühében

két-három lövést tett a kocsi után. Zalaapátiban kibontották a táskát, egy rohamkés, két revolver és betörőszerszámok voltak benne.

Zalaszentmihályról is érkezett egy nappal később panasz. Medák, zalaszentmihályi hentesmester segédje, az éjjeli órákban hazafelé tartott vidéki utjáról. A zalaszentmihályi vasuti átjáróhoz közel, a kanális mellett, három fiatalember utját állotta, teljesen levetkőztették, azután egy szál ingben eleresztették.

Pacsáról jelentik: A felsőrajki Vécsey család nőtagjai kirándultak Pölöskefőre. Éjfél tájban hazaindultak két kocsival. Mikor az első kocsi Alsórajkot elhagyta, fejszés emberek éktelen, durva kiabálásokkal és fenyegetésekkel megállásra akarták kényszeríteni a két kocsit. Azonban a kocsisok nem veszítették el lélekjelenlétüket, hanem a lovak közé csaptak és vágatva faképnél hagyták az ordító és fejszékkel hadonászó betyárokat.

— **Ujabb himnuszpör a Felvidéken.** Pozsonyból jelentik: A pozsonyi államügyészségre a napokban ujabb feljelentés érkezett Éberhardról, hogy ott 1923. december 26-án a Sill József féle vendéglőben egy öt tagú társaság a magyar himnusz énekelte. Az államügyészség elkészítette a vádiratot a himnuszéneklők névszerint Sir Sándor, Sir Ferenc, Puts Sándor, Burger András és Kovács József éberhardi gazdálkooók ellen. A tárgyalást rövidesen kitűrik.

— **Pécsi állatvásár.** A hétfői országos pécsi vásáron eladtak 8 bikát, 28 ökröt, 67 tinót, 60 tehenet, 25 üszőt, 78 (4-5-6 hónapos) borjút, 268 lovat, 20 juhot és 284 sertést. Az eladott állatok árai a következők voltak: Hátasló 5-7 millió K, 1 pár nehéz kocsiló 16-20 millió, 1 pár félnehéz kocsiló 8-16 millió, 1 pár könnyű kocsiló 6-8 millió, egy pár nehéz igásló 10-20 millió, egy pár félnehéz igásló 8-18 millió, egy pár könnyű igásló 6-8 millió, nehéz csikók 3-4

millió, félnehéz csikó 2-3 millió, könnyű csikó 1 1/2-3 millió, vágóló 600.000-1 millió, alsórendű ló 1/2 millió, szamar 300.000, juh 100.000, kecske 80.000, I., II. és III. rendű ökr párja 12-17 millió, tehén elsőrendű 4-6 millió, másodrendű 3-5 millió, harmadrendű 2-4 millió, I., II. és III. rendű borju (szopos) 800.000-1 millió, növendékmalac 1 1/2 millió -2 1/2 millió, hizósértés 12-13 ezer korona kilogrammonként, sovány sertés (2 éves) 1,200.000, sovány sertés (1 éves) 800.000, féléves süldő 400.000 és választási malac 120-150.000 korona.

— **Távozik az S. H. S. követ.** Milojevics Milán, az SHS. állam volt budapesti követének és meghatalmazott miniszterének távozásával az új követ megérkezéséig Markóvics követségi tanácsos fogja vezetni ügyvivői minőségben a követség ügyeit.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban!

x **Halló! Halló!** Amennyiben még nem fizetett elő a Távirati Iroda hirszolgálatára, úgy siessen előfizetni mert csak akkor értesülhet leggyorsabban a tőzsde mindenkori helyzetéről ha előfizet. Telefon: 89. Iroda: Mészáros Lázár utca 1. sz.

Jó fizetéssel

tanuló fiu vagy leány felvétetik az UJ ÉLET-ben, ugy a papirkereskedésben, mint a könyvnyomdában.

x **Arany, ezüst, drágakövekkért** nagy árat fizet Bacsányi és Páncsits ékszerészek. (Dr. Juray-féle ház. Plébánia templom mellett.)

Közgazdaság.

Nemesített vetőburgonya kiosztása.

A földművelésügyi miniszter a múlt év tavaszán külföldről behozott különféle fajta nemesített vetőburgonya állami ellenőrzés mellett természetesen utánterméséből mintegy 350 vagon, részint közepes, részint késői érésű burgonyát tartott vissza tavaszi kiosztásra, aminek foganatosításával a m. kir. Burgonyatermelési Hivatalt (Budapest, Földművelésügyi Miniszterium épülete) bizta meg.

A vetőburgonya ára ab feladé állomás vagonba rakva a közönséges burgonya mindenkori napi áránál 20% kal magasabb.

Ezen állami akció jó alkalmas kínálkozik a gazdáközönségnek degenerálódott burgonya vetőanyaguk felrészítésére.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara ez uton hívja fel a gazdák figyelmét erre az akcióra.

A szétküldés csakis teljes vagon rakományokban történik, tehát a kisgazdák legcélszerűbben közönségenként csoportosulva szervezhetik be ebbeli szükségletüket.

A megrendelések a fentebb említett hivatalhoz intézendők, amely készséggel ad bővebb felvilágosítást.

Zürichi jegyzés.

(1924. jan. 31. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronáért 60204 svájci frankot fizettek

Budapesti deviza

(1924. jan. 31. délelőtti.)

| Egy darab | magyar korona | |
|-----------------|---------------|---------|
| | Eladás | Vétel |
| Dollár | 1850 | 34850 |
| Dinár | 366 | 398 |
| Szokol | 916 | 1016 |
| Lei | 165 | 180 |
| Német márká* | — | — |
| Lira | 1390 | 1515 |
| Angol font | 135.600 | 147.950 |
| Osztr. korona | 4485 | 4985 |
| Svájci frank | 5500 | 6000 |
| Longyel márká | 0.000 | 00.00 |
| Hollandi forint | 11860 | 12960 |
| Francia frank | 1165 | 1615 |
| Napoleon ar. | 110.000 | — |

A márka jegyzését törölték.

Budapesti terménytőzsde

(1924. jan. 31. délelőtti.)

| | |
|----------|--------------------|
| Buza: | 156.000—162.500 K. |
| Reze: | 136.000—138.000 |
| Árpa: | 150.000—175.000 |
| Zab: | 140.000—142.500 |
| Tengeri: | 140.000—142.500 |
| Korpr: | 88.000—89.000 |

Kiadótulajd. s:

az Egyesülés Lapkiadó Részv.-Társ. Felső kiadó: Moravcsik Győző.

URANIA MOZGÓKÉPSZINHÁZ.

Január hó 31-én, csütörtökön
d. u. 6 és este fél 9 órakor.



Copperfield Dávid

Ch. Dickens világhírű regénye
filmen 8 felvonásban.

Fix fox nyaral.

Burleszk 2 felvonásban.



Szörmeáru
legizlésebb kivitelben
KRUPITY MIHÁLY
szűcsmesternél kapható.
Erzsébet Királyné-utca 37.

Tizenegy azonnal bekölözhető

HÁZ

eladó, azonkívül egy 30, 32, 100 és 250 holdas birtok, 1 Gróf Teleky-féle keletőgép, 1 karika hajós sütyészthető varrógép, 1 kitűnő karban lévő zongora.

Állást keres mint önálló

GÉPÉSZ

az összes gépészi vizsgákkal bíró, ez idő szerint a Ganzgyárban alkalmazásban lévő gépész. — Keresek több kisebb, nagyobb szőlőt, vagy szántót.

Purman Géza

O. F. B. engedélyese, BAJA, Mészáros Lázár utca 13. szám

Eladó üzlethelyiség.

Zárda-utca 6. szám alatt a mostani Preisz-féle üzlethelyiség, a mögötte lévő telekkel együtt örök áron eladó.

ELADÓ.

Értekezni ugyanott délelőtt fél 12-től d. u. 5 ó. iga tulajdonosnál

ELADÓ
H. Á. Z.
Czirfusz Ferenc u. 37. a megyeház szomszédságában. Bővebb értesítést ugyanott.

Részvényeseinket

felkérjük az újabb jegyzett részvényekből határozatos összegnek 1924. február 4-ig való befizetésére, minthogy a későbbi fizetések után az 1923. évi XXXIX t. c. értelmében heti 2 százalékos kamatot számíthatunk.

Bajai Áruforgalmi R. T.
Elnöksége.

Farsangi vásár.**Rövid- és divatárak:**

Legolcsóbban, legjobban beszerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.
Vörösmarty-utca 4.**Mi Boltunk r. t.**
Bajai Takarékpénztár palotája.**Szűcs- és szörmeáru:**legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-utca 37. sz.

Rőfösüzletek:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak:

MI BOLTUNK R. T.
Bajai Takarékpénztár palotája.**Welchner Lőrinc**
Erzsébet királyné-utca 6.**Ruházati cikkek:**

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6.**Sziták, sodronybetétek
ágybetétek:**

legtartósabbak, legkényelmesebbek

Utry Pál üzletében:
Baja, Erzsébet királyné-utca 58.**Vasöntöde:**

Gépalkatrészek, motorok, golyós esapályák.

Schmidt Márton Fiai
Baja, Czirfusz-utca 42-44.**Mezőgazdasági gépek.**

Legmegbízhatóbb raktárak:

Schmidt Márton Fiai
Baja, Czirfusz-utca 42-44.**Papirkereskedés!**

Községi és üzleti késznyomatványok!

„Uj Élet“ r. t.
Vörösmarty-utca 4.**Festék-kereskedés:****Bajai Áruforgalmi r. t.**
Vörösmarty-utca 4.**Háztartási cikkek,**

kosarat csak

Utry Pálnál

vásároljon, Baja Erzsébet királyné-utca

Nyomda

legizlésebb, legolcsóbb:

„Uj Élet“ r. t.Baja, Vörösmarty-utca 4.
— Vidéki megrendelések! —Bácsalmáson Korona-u.
26. szám alatt egy alig
használt rövid Stingl-féle**zongora**

10 millióért ELADÓ.

2 szőlő eladó.Kizárólagos megbízottam
PURMAN IRODA BAJA
Mészáros Lázár-utca 13. szám.**Éjjeli inspekciónak**jan. hó 28-tól febr. 4-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
delután invitva.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

Városi Gázgyár Baja
ajánl külföldi és hazai szénből termelt
KOKSZOT

Prima retorta bükkszén
motorikus és házi célra waggontelepekben minden
mennyiségben kapható és azonnal szállítható.
Vojvodina
nemzetközi szállítványozási és keresk. társ. áruosztály,
SZUBOTICA Wilsonova-utca 10.

Egyedül Budapesten
nagyrabecsült
Hölgyeim és Uraim!
Csak az udvarban az olcsó maradékvásárban
Budapest, Király-utca 32. sz. alatt kapható
7500 db. pamut vászon maradék méterje K 5620. — 2500 db.
összevarott pamutvászon lecedő darabja K 21.810. — 3400 db.
kész törülköző, darabja K 5740. — Bőrerosz angin vagy kékfestő
méterje K 8400. — Selyemesíkos gyönyörű női szövetek méterje
K 16.900. — Fejföltőny szövet csoda választékban m. K 38.000.
U. m. remekszép kosztüm, velour és télikabátok, zsebk., ka-
navasz, batiszt, chiffonok stb. minden elfogadható árt.

Farsangi alkalmi vétel
Háló szobák!
Cseresznye, kőris, magas, fényezett hálók,
ugyszintén fehér zománcozott szobák ocsón,
sőt áron alul is eladók. — Rövid időn belül
szép magas fényezett ebédők is kaphatók.
POLHAMMER RUDOLF
asztalos mesternél
BAJA, Pokorny János-utca 7. szám.